

卫生部要求:挂号排队不超过10分钟

“挂号时限”多数医院合格

本报8月2日讯(记者 赵松刚)近日,卫生部提出“三好一满意”指标,其中,医院挂号收费等候时间不能超过10分钟。2日,记者走访潍坊市区多家就诊人数较多的医院发现,多数医院挂号排队都能控制在10分钟以内。

2日,记者来到潍坊市第二人民医院门诊大厅一楼,大厅右侧设有4个挂号收费窗口,几名病人正在办理挂号手续。大约在3分钟左右,病人就能够办完挂号手续。记者看到,在医院内办理二次就诊,无须再挂号,可以直达到门诊就诊,挂号费会自动扣除,提高了挂号效率。

而在潍坊市中医院,记者发现,从1楼到3楼都设有专门的挂号收费窗口,分散挂号人群,减少了排队时间。而且,到中医院就诊可以自动叫号,前来挂号的病人或者家属可以在休息椅上等待,根本不需站着排队挂号。另外,记者发现,潍坊市中医院还专门设立预约挂号,为病人节约时间。在一楼大厅挂号处,记者采访了挂号的蔡女士,她说,



现在的人不算多,挂号一两分钟就能够完成。

潍坊市人民医院门诊楼一楼大厅设立了13个挂号收费窗口,并且专门设立了一个退费窗口,方便患者就诊。除了一楼以外,门诊楼的2—7层都还设有挂号收费窗口。正在

值班的医护人员马晓红告诉记者,人民医院就诊的高峰期出现在每周一的早上7点半,在挂号人数集中时,医院会加派人员,对挂号者进行分流,挂号的时间一般也不会超过10分钟。

采访中记者发现,虽然大

多数的医院挂号收费时间基本能控制在10分钟以内,但是也有一些市民反映,患者看病不方便不单单是一个挂号问题。住在行政街的朱女士说,要提高就诊效率,还得减少挂号后的候诊时间,在提高速度的同时更要保证看病的效果。

潍坊大学生生源地贷款启动

9月20日前可上网申请,分校和二级学院取消贷款资格

本报8月2日讯(通讯员 魏建欣 记者 秦国玲)在各高校发榜同时,贫困大学生资助工作也提上日程。2日,记者从潍坊市学生资助管理中心了解到,潍坊市生源地助学贷款工作已启动,今年不具有独立院校代码的分校和二级院校被取消贷款资格,统一归到总校办理,9月20日前,学生可以网上申请并进行现场办理。

生源地信用助学贷款,指

金融机构向符合条件的家庭经济困难的普通高校(包括全日制普通高校和高等职业学校)新生和在读学生发放的、在学生入学前户籍所在地办理的助学贷款。该项贷款为信用贷款,每人每学年最高不超过6000元,主要用于解决学生在校期间的学费和住宿费等费用,学生和家长(或其他法定监护人)为共同借款人,共同承担还款责任。

潍坊市户籍参加高考的家

庭经济困难学生,可在户籍所在区县教育局的学生资助中心申请生源地助学贷款,每人每年申请贷款额度不低于1000元,最高6000元,具体金额根据学生学费和住宿费实际需求确定。网上申请和现场办理最后截止时间为9月20日。

生源地信用助学贷款开办以来,部分学生将就读高校所属的分校或二级学院作为就读所在高校成功办理贷款。

今年,不具有独立院校代码的分校和二级院校被取消贷款资格,统一归到总校办理。2011年删减高校名单有:山东科技大学泰安校区、山东科技大学济南校区、济南大学东校区、山东轻工业学院金融职业学院、滨州医学院烟台校区、山东医学高等专科学校(济南校区)、山东药品食品职业学院淄博校区、山东外事翻译职业学院(威海校区)。

300“交流生”来潍学“反偷油”

全国10余省市质检人员“取经”,学习加油机反作弊



工作人员在讲解加油机的内部构造,以及作弊时常用的手段。

本报8月2日讯(记者 董惠 张浩)2日,记者从潍坊市计量所获悉,随着油价上涨,一些加油站开始用高科技手段进

行计量作弊,从7月28日开始,300多名来自全国各地的质监稽查人员分批来潍“取经”,给加油机“上锁”。

“即使距离加油机20米,偷油者仍可通过手中的遥控器不知不觉地偷油。”28日,在加油机模拟作弊实验室,潍坊市计量测试所工程师韩响昌正在为第12期学员演示高科技加油作弊方式。

在加油机主板上记者看到,尽管显示的油量已达到40升,但测试的计量器中,却只有20升,足足少了一半。韩响昌称,随着科技发展和质监部门查处力度的不断加大,加油站计量作弊技术也越来越“高科技”,通过改动电脑主板、更换计量芯片、加装加油机作弊计算机控制程序、添加遥控作弊装置等都能够给加油机“手脚”。

“以前仅能查处一些简单的加油机作弊行为,但现在高

科技作弊手段不断出现,查处难度也越来越大”,来自海南儋州计量所的张光球告诉记者。韩响昌举例说,给加油机安装计算机作弊控制程序,通过突然停电或按动控制加油机键板的某个键、电脑键盘的某个键符、鼠标点击电脑屏幕某个区域等简单操作,就可以迅速地启动和关闭作弊装置与功能,这为执法查处工作带来很大困难。

记者了解到,自2009年4月份加油机模拟作弊实验室成立以来,已对来自全国11个批次的千余名学员进行了培训。而今年,全国十余个省、自治区近300名质监稽查人员将分批来潍“取经”,学习潍坊识别加油机作弊的方法。

之间,有的甚至更大。

质监部门提醒消费者,加油的时候最好到正规加油站,且正规加油机上都会有一个拳头大小的蓝色标志的强检合格证,上面会标有这个加油机合格的有效期限,在期限内的加油机是经过计量部门检查的,消费者可放心加油。

记者了解到,现场所演示的作弊行为都是发生在不具备防作弊功能的机器上的,2006

年之后加油站安装的新机器都必须是具备防作弊功能的加油机,系统设定如果出现作弊行为就会自动锁机,锁机后加油站自身不能修复,目前这种机器还没有出现违法行为。根据潍坊市质监局最新的统计,潍坊市在用的加油站一共823家,加油机3592台,具备防作弊功能的加油机1098台,占加油机总数的30.6%。

本报记者 张浩 董惠

相关链接 ▷▷

加油机作弊也变“高科技”

质监部门提醒,加油找正规油站且看准“强检”标

现在的加油机作弊,越来越“高科技”,几乎是“想给多少就给多少”。韩响昌告诉记者,以往机械式作弊方法,作弊量相对较小,多控制在10%以内,并且是一常量。但加油站采用高科技作弊手段后,多是通过修改电脑控制程序进行作弊,可以随心所欲控制加油量显示数值,通过执法人员的暗访调查及查办案件统计,不法加油站利用作弊手段偷油的比例一般维持在10%—40%

潍坊市交通医院
国家正规医保定点医院

潍坊泌尿生殖临床科研基地

生物基因 克奇排毒
268元

祛痘除痘 一次见效

强效HPV成人尖锐湿疣
治疗最有效,分50多种
高、低尖锐湿疣,其中
男女生殖器及肛门出现
丘疹、囊肿、肉芽状、
增生物,生殖器疱疹由
HSV1单纯疱疹1、2型
病毒所致,初起为丘状水疱、
红点、脓疮,一秒轻松治疗
祛痘除痘最有效,治疗尖锐
湿疣最有效,复发率低。

克奇排毒
自体免疫疗法

妇科炎症“四联一体”,
穴位热敷免疫治疗法针对
妇科复发性阴道炎治疗,
有独特疗效。

突破一:“银针扎入肚
脐、腹部治疗,血流导管灌
注”治疗成功在体内不直
接接触体内脏器,无毒副作用。

突破二:“经络疏通
导管”治疗妇科炎症,治疗
体内炎症,分步治疗毒副作用
小,敷分钟便能自己吸收
不痛苦,无副作用。

突破三:“可视无痛排
毒”妇科治疗方案,治疗毒
副作用小,让治疗更有效
的妇科炎症治疗,效果好。

突破四:“净液血疗法”
配合同位素或进口特
殊抗病毒治疗,生物制剂治疗
妇科全面从血源清除体内
免疫病原,让机体一尘归真
无毒,根本治疗,见效快。

特色治疗:

尖锐湿疣、生殖器疱
疹、非淋球性尿道炎、
支、衣原体感染)、
白带、霉菌性阴道炎等
生殖器感染性疾病。

郑重承诺

无论流产、疤痕、
非淋球菌性轻重、初发还是
复发,均能3-5天彻底
根治,一步到位,永不
复发,五年内偶有复发
一律免费治疗,直到
康复,报销普卡费。

预约热线:0536-

2113025

地址:潍坊市习马路43号,

火车站往北500米,和平
路与人民街十字交叉口。

高密城西门对面潍坊市交
通医院一楼中医针灸治疗室

咨询电话:0536-2030100

地址:潍坊市习马路43号,

火车站往北500米,和平
路与人民街十字交叉口。